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s
ZHEF. TAVSLTERYT ST 22— RUICRET 50

DAY T,

o HIECHZNE, FREEOMPE—RHICANTEARVILL/NIO
FIEBLDTY,

9 Fiﬁ;ﬁ_;?"l:lﬁ‘?L\’Gli\ I EADT—REEI=D . -CADEHZFIA

EHICITRELNHD
o HETHS ARMISH, KDL RN KIGEDIENBEEI. &
HITHANBT— Rk CTRENBYET

O FBEIZEISOTEHRDEENLEHH>TLADT., EDLIET—EMNA-TLY
LEOMNEEICEHLET, TET

ez Ve (1)
g

o THICREMEMTET ., ERICHH-BROCLETHLEFVET.

D

EHOERERA
9@ pythonTIX. [E#HL =T —2 LR THEBELE-EHBZEDOEH

PER SN, T—REERICANSCENTEEY , T—2ZERICAND
CEEMRAIEMUEY, T CTITEREADEHRDIGEIX. KADHH

?ﬁb;h'asj— o . IF 14 - C¥lzers¥b 16000854 k)LELDpy

9 r=.l’éﬁ)\5?i§%i?&ﬂ¥lﬁ$3'o IZL| temp py ‘ A4 MLELIpy* (£ ‘

I =

@ SpyderDAZ—a1—M[T7AIL]-[FTF] 3Created on Thu Mar 8 15:03
T74IVZEERLT, Hfz6LLVY—X 4
T7AIVEERRLET, E‘iﬁ—f‘ﬁffthm" b16000

o H08, 9FEEAAL, FELET.
ZTDE. T7AILAITERLTEHLAELT qtaijyu = 60
HLEHTEVEEA, qprint(taijyu)




B Es(2)
@ E1795

0 JOUSLEETITAE. QAVYILIZI60IERTEINET,
printFaﬂ*u&O??zl%I&L,T?Z%Itaijyu%?ﬁi L7=MD T. taijyulZA-
_CL\%)ﬂEh‘ﬁﬁtéhibf:o

In [1]: runfile('C:/Users/b16000/5 |-l #EL0.py",

wdir="C:/Users/b16000")

60

9 SpyderOA LDIFHRIAVRODIEHTHIRTO—F5— 14T
=0y LTCHKE, BITLETATSLTERLZZEHD £
BIEADTWBIENERTEET,

FEHTHA 05—
E SRR 4

g B B4

taijyu int 1 60

integer (¥2%%) 5.

BT BT 3

“ %;ijg(:kofb\Zaﬁjéﬁofﬁﬁéiﬁﬂ'é:&ﬁ'@%
9 Bl taijyuBBICA>TWSIEISSZ ELIZEEZRTT Do
9o COBITIE. taiiyuEBIZA>TVAEICELIEHYFEE A,
g taijyu = 60
9print(taijyu + 5)
9 il taijyu I A>TWBIEIZSZFE B LI-EZ. Fi-%itaijyu X
HDELLTRATS
o ZOBITIE. taijyuEBICA>TWSELSEZET
g taijyu = 60
9taijyu = taijyu + 5
10 print(taijyu)




2= : BMIDETEL

esw%ﬁﬁ?é

BMI& I, Body Math IndexDBEE T, KELHREMNBROTLVS
MNEE TSI EHIBTT HIE1ETT,

@ BMIAY25.0LL E: K>TLVE

© BMIAY18.5LL £ 25.05K i : @

© BMIA18.5KE EHTLVS

o BMIQETERKIE BMI=AE (kg) - FK(m)+-5K(m) TT,

¢ FTREOBEAEEMLT, EHIC[CEEZDIZRHSET.BMIZFHE
LTLEEELY,

gtaijyu = 60
9print(taijyu + 5)
1@ shincho = 1.6
11bmi = [CCHEEZD]
12 print(bmi)

@ GRVAEZEDSPRZEOHEICESHA T, SFELTH TS,
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SO = =1 S
BN =N ANT D
@ THIZIX. BUE- 1T T XLFIELHKATEET,
o XFHIFINT "XFH"XO, XFEH DL, 5 HAFTH
HET,
o 'OBIRAFOEFUTIINIF—T—a " DEIRAFOEERD
WA —T—23  EMFUET,
o EEEDSIRAFOEERIVT —HIETIDLELAHYET,

8 taijyu = 60
9print(taijyu + 5)

10 shincho = 1.6

11bmi = taijyu / shincho / shincho
laprlnt(bml)
13 name = "&BE"
14 print(name)

O BENASTWSDZEHE. XFINA-TWAERHE., T
BRI TIEHETELZVD T, AZANT=NECEZ THEL
ENHYET,




PG T 518

@ PythonTld. BIELXFIILIS T, A LT —4E (F—2D
BH) HB oM LHABSNTVET, CALEEARHDT—4
RIFUES

A (int, float) BUEIL, SHICEREICIXEBEE (int) . FEV/N AR (£
A float) ICAEBTHINTULVET,

XF 5 (str) XEFEFBICHARE-EDT, TEXFRAMELE(ENFET,

B4 (bool) True (E) &False (&) ELVD2{ED HEHEFDT—4EY

1) Xk (list) BHOTAREIEBICENTRRIT SO0 T—42ET
T RELI-T 32 UEREZ-Y [EFXLEELI-YTE
9,

2L (tuple) YRRERFRIC, EHDOT—2ZIBHFICH R TR AT B1=
HOT—ERETTH, —ERELLLEENTELELD
METILTY,

T49337) (dict) HERLPE(EN, URRELTULETA, IBHICHERS
DTIFEL, F—EMFEEINSIFREIEFE->TEELET,

vk (set) JZMMZBITLVET A, Iﬂtv‘*‘—@@i#ﬁﬁ#biﬁho_ ]

o -

EE DR
° MERIEFEFEFE-MHAEEMNARETT,

° ME+ RBE— ZTEHE«x BRE. 152 = 10 % 4

. 16 print(a)
@ ZTOMICHEEFNAEINTLET, 17b = 4 ** 2
o EVEDORYERDHD% RF* * 18 print(b)

i " T+2ZRICEHE
° SEEFDELIESR l LI=LMBE1E? \
o EEFICZIINE - BEIVLRE -REFELT

BEVSBEIBRAHEIDT, ZOL—)LIZRL 9c=1+2%4
TELELE-VWHELAHZESZOTEDREA 20print(c)

HYET,
© EREET 21d = 0
o MEEEERAZHEROBEETFLLTEAE 2d-d+2
BFHBYET 23 print(d)
o MELTRA+= HMELTRA—= ] += 2
FELTRA*= RELTHRA = 25 print(d)
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° XFIIX. HEROXFNERL-T—2ETY,

v EiRDXFIL0EHR.1BR - LBESHEVRONTEY. ChEl>
7"‘“‘/71&“?0&3’

A>7992 [0 11123 [4 |5 ]

P vy t h o n

- I?ﬁﬂ%*é&@iﬁ%l:ﬁ#E%JI\[]’EHH'C\%ODEIJI:«r‘zv‘-“v’JXE?EEL'C\
BEDXTEMYMT CEMNTEET,

26 name = "JKEE" e
27 print(name[1]) { fIfRRene? ]

o XFIO—EIT"OEEHHICE?
27 sample = "I am 'Taro'" EEOHWESESR ]
28 print(sample) x&"THEY

o BRITHILLHEEIXFIERATDIZE?
29 shizuoka = """§%
30 [

31 -_LERllllll
32 print(shizuoka) -11 -

SCPIN=AY ©FEIELF

@ XFIRETD+ILEFEEERT
o BIETIH+X * [IMELRETLIA, XFHRLTO+I1E
BROXTIHERFHMEELET .

34 txt = "1234"
35txt = txt + "5678"
36 print(txt)

O XFINEREZFLEHETHETT—IZHYFET,

34txt = "1234"
35txt = txt + 5678
36 print(txt)

v XFH k BUEF X FIANBEDOHZITHRYERLETS,

37txt = "[HiA" * 10
38 print (txt)

'C(d:&(fi%?']fa.d)
T2
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ST Eea [ DAE B

® "1234" DTS X F I E 1234 LN DSBS,
FZOFEETIRBLATINTOET,
° TREBELXFIZEFLIIELTHEY. T5—ITHYFET,
39 txt = "1234"

46 num 1 + txt
41 print(num)

9 intB%: XFIEBYRIERT D 9 txt = 12347

40num = 1 + int(txt)
A1 print(num)

9 f|08t|§§ﬂi$§”€%§&(:§@§'é 39 txt "1234"

40num = 1 + float(txt)
41 print(num)

o strBI - BUEEXEF| (LG R 9 txt = 12347

40 num = str(1) + txt
41 print(num)
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WEIlDESEaSE ST
@ XFIDREIZFKDSlenBdE

42 address="%3[@ B 1EH"
43 nagasa = len(address)
44 print(nagasa)

@ inJEREF
O INEEFEFILT. HhEAXFIIZHEDE S XFINE

FNTWBAINEFRARLZIENTEETT  HRIIEFENTLINIX
True. EENTULE TR ILFalse EWVSEA/TRTRIENET,

B B XFES in £ARXFS

42 address="§3[ E/%:FEH" 42 address="§3[@ E/5%FH"
A3 kekka = "fEE" in address 43 kekka = "JE#ii" in address
44 print(kekka) 44 print(kekka)

False
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°© BALGHIDIEE, BABSITHT SRAGHEZELER-TOTSLEEK
JRERMDETT,

© ATOIMIBRFEICRT EME/NBYETS , REHMFADRALE/ (T, Aoh
DE(Z7AVTHNIERERELGE) & A (T7aVTHNIEHREREE LT
B FIFBRE)EFOTNEY MEEEEELZVEFEDICLI=A T O IREV SRR
FHAEDEIOYSLRREFEZ . A TOIMERTOI 307 EBUET,

AITxok
[ ® ) [ me ]

@ PythonDT—ARIEIETHAT Ik
@ FE(X, PythonTHEINTWRE2TODT—REA TSz HMIDTY , 2FY, fEFS
(FTTH<KBEN BRICxT AL EahEEF>TLET,
©  PythonTIX. AT VMATEZRFT D-ODERE A A AL, Ak
CEF AR EFUVET,
o BEBEAVYREETOETH, AVYREHEIBFEDAT T O VERADEHEND
REDIFIZHEYET,
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SCE2FNFL @D A (1)
@ T—RITHRHLTAYYRZEFEULHETIZIE?
0 F—ANEKRIZRYFTRY>TAYYRBEEELES, F—
;f%h EHICRASNI-RKETE, KA TLELLTHAL
B F—a AR L (B

@ XFHBIDA)yEDH:
O XFINERXFIZEIRT Huppert vk

45 txt = "shizuoka".upper() 45 txt = "shizuoka™
46 print(txt) 46 txt = txt.upper()
47 print(txt)

¥ XFINEINXFICEERT Dlower A vk
44 txt = "SHIZUOKA".lower() 45 txt = "SHIZUOKA™
45 print(txt) 46 txt = txt.lower()
47 print(txt)
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SCRANE @D )9 (2)
XFHDERMNTEDindex A vk

9 BHEIXFIHEDNHAXFINETFENTNEOMNERANT, TDRLRA
UTIVIRERETHENTEERY,
47 address="§3@ R4 EH" 4>%‘\y/7xt;to;5\5wa]
48 print(address.index("&")) FHLITEE

9 E’Db\bﬁb\tl7 (273586, HohLHINEEFTEENTLNS,
FzyvILTHhBLERALET,

XFEDHIOEMTEScount A wk
49 txt = "E5[EEAB T ¢ - ]
50 print(txt.count("§")) WoRHNENSG S

XFHDEETHRZ N TESreplacerV vk
9 3T —H.replace ("REXFHI", "EHXFF")
49 txt = "FREEFET"
50 print(txt.replace("§2f@mHm", "=8Bm"))
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DA

) ZMHEH DT —SEIEBIC AN TEC EDTES

T—/)"EL_J—C‘:TO

@ XFHNETREXFEIBEFICANTHELIENTEEL=M Y
él_;_’(*‘lis EDEIGT—AIRATEERELTEODILNTE

& ;ﬂ—?ﬁﬂﬂtﬁﬁ(:, BRDIEFEFAVTYIRATHEENTE
° _EH_I-H

"XKER" 60 165 "BB4E" 1996 7

O XEFHNBLERBRICHO* (InGEDBEEFOAVIENERR
ER

@ YRRAIZ. FHILLY—RIT7AILEERT 5,

9 SpyderDA=—a—MS[TF7AIV-[FIRI7AIL|EERLT. H
LW —RT7AMILEERRLET 15,




VANEREET S

° YRMEEET DICITBFIMNEED
o BXCERE-(ER BER ER
° AVTYYREEELTIANDOEREMYHTIICH, XFF

ERICKDITZRES
@ 15
A>FysR 0 |1 12 |3 |4 |5
EXx "XKER" 60 165 "EtE" 1996 7

g8a = ["RBEE", 60, 165, "Eft", 1996, 7]
9 print(a)
10 print(a[3]) ANt hEhd ? ]

O AUTYPRELTRATRADEYZIEET HE. RENOHA
EFERZMYHEFT,

’1®pr‘int(a[—1])t[ AInHAEINS? ] 19

R4 A
@ XTFTAREVVSHEBEZFSIE . VAMNDEHDERZATIIAD
FHEEIEELTRYHEIIENTEET,
0@ RSAMRADNEHIETFEIE. FHIBAVTYIIRERTATYIRIZ1EMAT-
B#Mz =202 () TRY->THEELET,
B CERABIFRBAVTIIRBTATIIR+1]
o fFl:)RFO—EEFRYBLT., BID) A +ZE1ESH

0 [ CoEHRUELTH

C:E "RER" DYAbEESD

2a = ["RBE", 60, 165, "EM", 1996, 7]
9 print(a)
10 print(a[-1])
11b = a[1:3]
12 print(b)
o BRIAVTYIANEBEDGE . FIRAIVTYIADIEEZEBTEEY,
FRIC. R TAVTYIADNKREDIGEELEBTEERY,

11b = a[:3] 13b = a[3:] - -
12 print(b) 14 print(b) A hEhd -

-20-




1) R [sADEEE=@ AR

BRAVAMIERZENT SRR GHENHAESNATOET,
© +EEFEFE--AE

° NFIDEFEERBRIZ.VRAMIBITA+HEEFILEFEEZRLET,

o ERFTETOIARIEIVAMRLETY, FEDEDHITIEH, T5—ITHEYET,

Xica-q1, 2,3, 4 Qa-q1, 2 3, 1 @a - [1, 2, 3, 4]
17b =a +1 17b = a + [1] b=a+ [1,-1]
18 print(b) 18 print(b) l_ print(b)

[1, 2, 3, 4, 1] [1, 2, 3, 4, 1, -1]

© appendAVVRZEFESE BN BEEIZERZEMTEEY,
o FEX:1)RF.append BMER)

© BIMERELTYAMHEELEGSICE, UANERNERELTEMNSND
DTEENRBETY, JRAMERELTTIRGL FHZEMLELMEE(F.

extend * VYR ZEVET,

16a=1[1, 2, 3, 4] 16a = [1, 2, 3, 4]

17 a.append(5) 17 a.append([5, 6])

18 print(a) 18 print(a) ﬁ extendZ&fE5& ? ]
[1, 2, 3, 4, 5] [1, 2, 3, 4, [5, 6]] -21-

JAFDESED EESEHIR
* BEROLES

EBRAADIVANDERE LEZIHITIE. A10TY
DRAEHEELTHRALFY,
@ fBl: 16a =11, 2, 3, 4]
17a[1] = 100 » [1, 100, 3, 4]
18 print(a)

® EXDHIBR

o YRMDERZHIFRT BIZ(E, delXEENET,
¥ del YRNAVTYIAR]

9 15“: 16a = [1, 2, 3, 4]
17 del a[1] w [1, 3, 4]
18 print(a)
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DA FDESRDEERT DG

NEFIERIMRIZ.EZDAEFVIELTINEEF . BZFEICindex
AYYEHAMEZET,

© fil:16a = [300, 100, 400, 200]
17b = 300 in a
18 print(b) t[ AN hEhsd? ]

19 ¢ = a.index(300)
20 print(c)

maxBE B EMINBEIRZES & ERDHEKIE. /IMEZRDHHE
MTEFT,
@ {5]: 16a = [300, 100, 400, 200] 16a = [300, 100, 400, 200]
17b = min(a) 17b = max(a)
18 print(b) 18 print(b)

sortPAMZEESEERE/NSVEICTEAREZ TEFTY . reverse
ZESEEROUEUVZHICTEFRT,
@ {5l: 16a = [300, 100, 400, 200] 16a = [300, 100, 400, 200]

17 a.sort() 17 a.reverse()

18 print(a) 18 print(a) 23 -

T4 a7 (EEEE)

FA A FER DT —SEF—EFRENDRILE
BoCEETEST—4BTY,
O AVTVIDATERZHEET ADTIFEL F—EMFEEN D
EPXFITERZTIEE CSHOONFEHTY,

T FRREEEETT
K% LEXER
FHE 26

T4 3Bz =R T7AIVEEKR T B,

9 SpyderMDA=—a—MmMB[T7AIL-[FRRI7AMILZERLT. H
LW —RI7AIVEERRLET,
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FA4DT)ERET D
o FahLaF TS B IL RS
B E#HEL ={F*+—1:. 181, *—2:{E2, -}
T—LEDHAFaO () TRY-TERLET,
EZRYEITERIEDPICERYHELIZWMEDFXT—ZFIEELET .

I.

w
Fpr FEEsFERETT
K% LAXER
FH 26

c

© © ¢

8a = {"EFE%%%IEL%%%IEH?", "R WWEARRE", "E#RT 26}
9 print(a[” "1
i AIAH NS ? ]

O FELGLWF—ZHEETHE. I5—ITHRYFET,

-25-

=& E@EM., F5

@ F—LIEDENM
O TAULAFTVISHTRF—EEEEMNT DIZIF, FL
NWF—ZRATRAZITVET,

@ fll: 2a = {"EF:"BREEHEG", "Ka":LWEK", "E&":26}
Sa["{£E"] = 60
10 print(a)

@ F—ZE-TEZHIFRT S

9 XFH|PYARERBRIZ, delXXEELET,
o f5|. 22 - CEFT:BERBET, "KL "WEKE", "FH":26)
" 9del a["&EHs"]
10 print(a)
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DTy =8

® HEDF—HNEELTLOMIERE T DICHInEREFZ
ELNET,

° Bl ga - (aFcBERBETT, CESLEAR", "EH:26)
9b - "EE" in a
10 print(b)

True

° TAYLIFIADF—D—HEIET BI(Fkeys AUy
FEENET

o =L RBELE—EFATL—2E0 53K E RGN T,
g]_;z_li')ZI‘ﬁ?Eﬁ'C“HQ%LT:(T*Uis listBA L T AMIZEHL

@ Bl ga = {"EFF":BEESET", "KG"WEAR", "EE":26)
9b = a.keys()
10 c = 1list(b)
11 print(c)

BT

o AFILIEYAMIBTOETH, —EEETHEZD%
IERZEMLIZYEE T HENTEFHAS
e 3T ILDEE
e g?w’éi%?éf:&)(:lin#ﬁm()f%;%’éﬂiﬁ'o
If :

13a = (1, 2, 3, 4, 5)
14 print(a)
15 print(a[2])

@ 3TI)ILDOF A

o AT ILIEYRMZHELTEBERENTT A, HoMLHY
AZXDRESTNBS . AEUMEBENIAEYET,

9 'Jé}tiﬁof,7"“4’7“’/37")ODjF—tL,'CﬁFH?'%)Ct%EIﬁE
T9,
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T 2-2: e

gkanji = ["gPfE", "EM", "EE"]
Syomi = {"F@E":"LIHH", WEL"EEED", WEE":HREI"}
10n = input("e~2FETHHF Fa AL TEnterdy — &L TIZEN") ;

@ tEaO—FBREZONTFELFET . nICONANINIZESIEXTLT
B 1ESIRTIEEE DL 246IETHRFED IEH AL TLESLY,
o fEEREEVH:
© inputBAIE. F—R—FHOXFEANTESEMTT, LEEDHITIE. AD
EINFE-XEANRASIET,

o nIZRASNZDFHIETCHEECKIFHNDT, URFDILTFTvIRELTRANS
I FRIECE R T 2REN BYES (ntBERERES).
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